

БОЛЬШАЯ ПОБЕДА ХЛЕБОРОБОВ И ЖИВОТНОВОДОВ

Кемеровская область — победитель во Всесоюзном соревновании тружеников сельского хозяйства

Еще одна радостная весть поступила из столицы нашей Родины Москвы. Подведены итоги Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве за 1971 год. По итогам этого соревнования Кемеровской области присуждено первое место в Российской Федерации с вручением переходящего Красного знамени Совета Министров СССР и Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов с денежной премией в 25.000 рублей.

УСПЕХИ ТРУЖЕНИКОВ КЕМЕРОВСКОГО РАЙОНА

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев, областей и районов Кемеровский район признан победителем в этом соревновании по РСФСР. Ему присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС с денежной премией в 10.000 рублей.

ВЕСЕННИЙ ЭКЗАМЕН

Напряженное, деловое настроение царит в эти дни на полях всех отделений Марьевского совхоза. Вот первое отделение. Два агрегата Сапрыкина и Григорьева след в след бороздят друг за другом по полю. Несведущему человеку трудно сразу определить, какая часть поля уже засеяна и какая нет. Быстро движутся по полю тракторы, оставляя за собой ровную гладь поля. Минутная остановка для очередной заправки сеялок семенами и опять пошел и пошел. Но как не спешили хлеборобы прикрыть драгоценную влагу и сделали это в лучшие бордат хлеборобов. Горячая пища скроется, а пыль уже есть. И чтобы во всех отделениях. Таисья Иванова оставшуюся влагу, тут новна Арышева в арышевской сокращают разрыв между подготовкой почвы и посевом. По подготавленным в почную смесь пошли с утра начинаться сев, а следом за ним — прикатывание. Обеим работ пока невелик, массовый сев еще впереди и механизаторы без особого труда справляются со всем этим круговоротом дел.

Несколько сложнее положение в Арышевском отделении. Нагрузка на каждый трактор здесь почти на 100 гектаров больше, чем в Марьевском. Поэтому напряжение чувствуется вдвое. 500 га земли не вспахано с осени. Часть из них пошла под ранние яровые. При такой занятости тракторов нужно еще успеть вспахать и подготовить почву к севу. И механизаторы не отстают от других отделений. На посевном агрегате Егора Степановича Арышева развевается красный флагок за высокую выработку на севе гороха. Есть они и на других полевых работах. Рядом с опытными механизаторами, ни чуть не уступая им, трудится молодой тракторист Анатолий Арышев. У него это первая хлеборобская весна. В прошлом году после окончания десятилетки пошел трудиться в родной совхоз.

Седьмую весну проводит на севе Вениамин Алабардин в Сергеевском отделении. В эти дни на его агрегате заслуженно развевается красный флагок. С сеялками Иваном Ивановичем, Александром и Владимиром Но-вицкими В. Алабардин довел выработку до 200 и более процентов. Кое-где не дорожат и драго-

твом при отличном качестве работ. Помогают маркеры. Спасибо тому, кто их придумал, — говорит Вениамин. Совсем немного отстали от него по темпам и агрегаты М. П. Гришакова и Н. П. Юрина. В середине трудового дня короткий перерыв на обед. Свежие горячие наваристые щи или суп супками не умоляет гул моторов на полях Марьевского совхоза. Днем — сев, ночью — подготовка почвы. Закончен сев ранних яровых. Впереди массовый сев пшеницы.

Поля Улановского совхоза раскинулись по обе стороны дороги, уходят вдаль, скрываясь за горизонтом. И тут идет битва за высокий урожай.

Рейдовая бригада побывала на полях Улановского отделения. Здесь полным ходом идет сев ячменя. На некоторых машинах развевается красный флагок. Агрегатов не видно из-за густого облака пыли.

Мы встретились с механизаторами за обедом на небольшой полянке. Бесконечно им нечего: здесь же, на поле, для них доставляется горячая пища. Короткий перекур.

И хотя у улановских хлеборобов боевой настрой — имеются случаи нарушения агротехники на севе, встречается и брак. Так, не все агрегаты работают с маркерами. Мы были свидетелями, когда тракторист Анатолий Абэртев сеял ячмень неисправной сеялкой. Не везде есть райборонки. Засыпают в сеялку много зерна, оно теряется, остается кучками на полях.

Кое-где не дорожат и драго-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВОЕВОДА К КОММУНИЗМУ

Год издания
34-й
№ 59 (3642)
ВТОРНИК
16
мая
1972
Цена 2 коп.

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Так держать!

Весенний экзамен. Сейчас его сдают на совхозных полях наши механизаторы. Первые результаты отрадны. Особенно у антоновцев, судженцев и ольговцев. Полеводы этих ферм полностью справились с севом гороха и в про-

шлую субботу приступили к севу кампанию к первому июня. Сейчас они самоотверженно трудятся на полях, не считаясь с погодой и личным временем. Так в воскресенье 3213 га решено провести в сенье. 14 мая, шел дождь, но анклавчайшие сроки и завершить тоновские полеводы не оставили 22 мая. Это значит, что ежедневно своих агрегатов, сеяли зерновые. должно засеваться не менее 450 га. По 45 га на каждую сеянку обошлось за день вместо 28 планового.

сажие картофеля.

Молодцы, антоновцы, так держать. Темпы, темпы и качество!

В. НОЛБИНЦЕВ,
директор Яйского совхоза.

ГОТОВЬТЕСЬ К СОРЕВНОВАНИЮ

24 мая на территории Ольговки намечено провести районное соревнование животноводов по машинному доению коров. Доярки могут показать свои знания в устройстве доильного аппарата, в уходе за ним, в правилах подготовки коров к доению, мастерстве сборки и разборки доильной аппаратуры.

Животноводы, показав-

шие лучшие знания в области машинного доения коров, будут награждены грамотами, ценными подарками. Трое из них могут принять участие в областном соревновании мастеров машинного доения, которое состоится пятого июня.

Товарищи животноводы, готовьтесь к соревнованию!

Б. КЛЯПЫШЕВ,
зоотехник управления.



БЕЛАРУССКАЯ ССР. Современные поселки с много квартирными домами, электричеством, водоснабжением и канализацией, с погребами и сарайями, асфальтированными дорогами и парками проектируют для тружеников села архитекторы и инженеры Белорусского НИИ «ГипроСельстрой».

Его руководитель Георгий Владимирович Зaborский был удостоен Государственной премии за проект села Вертелишки Гродненской области.

Сейчас группа, возглавляемая Г. В. Зaborским, работает над проектом поселка колхоза «Красная смена» Минской области.

На снимке (слева направо): начальник отдела архитектурного планирования И. Т. Коробкин, инженер С. Н. Колесов, Г. В. Зaborский, главный инженер проекта В. Ф. Лабурдов, инженер Л. М. Костенко.

Фото В. Войтенко (Фотохроника ТАСС).

**Рассказы
о коммунистах**

НЕ СТАРЕЕТ ВЕТЕРАН

Многое встречается людей и у каждого своя судьба, свой характер. Одни остаются незаметными, другие запоминаются надолго. Это люди большого сердца, с открытым душой, готовые в любую минуту помочь, дать совет, поддержать, когда трудно, прямо в глаза, сказать о недостатках, удержать от ошибок. Вот к таким людям и относится коммунист Яков Семенович Ивайкин, всю свою жизнь посвятивший работе в органах связи (сорок первый год трудового стажа). Сейчас он на пенсии, но продолжает работать.

Все началось с того, что он, двадцатилетний юноша, в 1931 году приехал в город Томск и стал трудиться почтальоном внутренней службы. Потом служба в рядах Советской Армии школа ФЗО связи, работа монтером связи в Мончегорской конторе (так назывался узел связи). Полюбилась юноше выбранная профессия и решил он учиться дальше — поступил на заочное отделение годичных технических курсов, готовящих заместителей начальников контор связи по технической части. По окончании их Яков Семенович стал работать заместителем начальника Инжморской конторы связи, в 1939 году его на эту должность переводят в г. Топки. И везде он успешно справляется с порученным делом.

Мы сидим и беседуем с ним в вые друзья, погибшие на войне, рабочем кабинете. Яков Семенович фронтовые дороги. А сколько их неторопливо рассказывает, как бы было на его пути? Скражет мемориальная страницы своей биографии, перебирая в памяти все выстрелы и вместе с этим разговором что произошло на его глазах, достоинства победы, улыбки, слезы разводят переживая все события тех лет.

Яков Семенович — участник Великой Отечественной войны. Начал он ее командиром взвода телеграфистов, а закончил капитаном, начальником военно-технического и боевого питления корпусного батальона связи. Все было: и переправы через реки под непрекращающимися огнем, и бомбежки, и смерть товарищ на своих глазах. Но связь всегда была вовремя установлена и работала отлично. Доказательством тому — боевые награды Я. С. Ивайкина. Среди них орден Красной Звезды, орден Отечественной войны II степени и др. И у каждой из них — своя история.

Здесь же на войне Яков Семенович подал заявление в ряды Коммунистической партии. Его просьбу удовлетворили и с 43 года он сражался с врагом коммунистом.

Каждый праздник Победы Яков Семенович встречает и радостно, и тревожно. Вспоминаются тяжелые военные годы, бое-

По окончании войны Я. С. Ивайкин возвращается на свою прежнюю работу. Работает начальником конторы связи в городах Топки, Междуреченске, Яшино. А с 1966 года он — межрайонный инструктор-контролер в Яшино узле связи. За эти годы он заслужил уважение коллектива. К Якову Семеновичу идут с любым неясным вопросом, с просьбой помочь в чем-то, заранее зная, что он внимательно выслушает и обязательно чем может помочь. И хотя Яков Семенович Ивайкин с апреля 1970 года на заслуженном отдыхе, продолжает работать, отдавая все свои силы и энергию любимому делу, не мыслит жизни без него.

— Чем же я буду заниматься дома? Стареть? — шутит он.

Яков Семенович активно участвует в жизни узла связи. Неспокойная душа. Всегда он находит себе работу. Сказывается то, что он коммунист и к тому же член группы народного контроля.

Т. ФИСЕНКО,
Н. НИКОЛАЕВА.

Хотя письмо
не опубликовано

МОЖНО СПРАВИТЬСЯ У БРИГАДИРА

Группа рабочих Сергеевского отделения совхоза «Марьевский» писала в редакцию о том, что в их отделении сократили счетного работника, расценивающего наряды рабочих, в результате иногда наряды на выполненные работы теряются и нет возможности вовремя свериться о заработной плате.

По этому поводу начальник планового отдела сельхозуправления тов. Машьянов А. Е. ответил так: «Во всех хозяйствах управления, в центральных конторах созданы нормативные бюро, потому некоторых отделенных счетных работников пришлось сократить. Что сделано и в Марьевском совхозе. Все наряды расценивают нормативное бюро. Создано око с целью наведения порядка в учете труда и заработной платы, во избежание всевозможных приписок, которые, к сожалению, еще имели место. А чтобы справиться о зарплате или выяснить кое-какие недоразумения в начислении, совсем не обязательно самому рабочему ехать на центральную усадьбу, терять рабочий день. Справиться можно у бригадира, который раз в пятидневку сдает расценывать наряды и у него всегда можно свериться о заработке за предыдущую пятидневку».



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Приветливо светятся огни Дома культуры Уковского совхоза.

Каждый день здесь собираются труженики хозяйства, местные железнодорожники и лесозаготовители. Они занимаются в кружках художественной самодеятельности, музыкальной и балетной студиях, проводят время в библиотеке, смотрят кинофильмы. Часто в Доме культуры выступают и профессиональные артисты.

Шахматная секция Дома культуры обединяет людей разных возрастов — от первоклассников до пенсионеров. Руководит ею шофер совхоза спортсмен-разрядник Иван Михайлович Пудовкин. Ни один районный турнир шахматистов не обходится без совхозной команды.

На снимке: Иван Михайлович Пудовкин на занятиях с шахматистами.

Фото Э. Брюханенко (Фотохроника ТАСС).

В мире книг

Роман Н. Мирошинченко «Человек, сын человека» открывается прологом: воспитанники детдома Андрей и Володя после окончания войны убегают оттуда и попадают в компанию воров-карманников. А завершается повествование эпилогом: минуло десять лет. Андрей Колобов и Владимир Багров теперь уже солдаты, заканчивают службу на границе, но в последнем ночном дозоре Владимир гибнет, заслоняя друга от пуля лазутчика, в котором

Андрей узнает главаря одной из воровских шаек. Между прологом и эпилогом располагается история трудовой жизни сборщиков-монтажников Колобова и Багрова, передовиков производства. В прологе мы расстаемся с воришками, уносящими поезд сажкояж с деньгами, а в начале первой главы встречаем настоящих сборщиков-монтажников. Готовят нас к этому слишком усердное изучение Андреем содержимого чужих карманов, которое приводит ребят

в кинотеатр, где показывают фильм «Молодая гвардия». Посмотрев картину, друзья «долго брали молчания», потом все же заговорили. «Олег Кошевой с виду пацан, — сказал Володя, — а дела вон какие проворачивал». «Башка», — скучно отзвался Андрей... — Я почему-то вспомнил своего отца, под Сталинградом в танке сгорел».

Безусловно, такой фильм не мог не оставить следа в душе ребят, но писатель горопитя,

БУДУЩИЕ ПЕДАГОГИ-ХУДОЖНИКИ



НОВОСИБИРСК. Учителей рисования и черчения для средних школ Сибири готовят музыкально-педагогическое училище № 2. Здесь организовано художественно-графическое отделение, имеющее хорошо оборудованные мастерские живописи, декоративно-прикладного искусства, кабинеты черчения.

На снимке: занятия учащихся 4-го курса в мастерской живописи.

Фото В. Лещинского (Фотохроника ТАСС).

РУКУ НА ДРУЖБУ!

Много забот ковшеватским хлеборобам принесла нынешняя весна. 84-летний ветеран колхоза имени В. И. Ленина К. Д. Моренич заметил:

— Такое уже случалось. Помню нашу первую посевную в двадцатые годы. Вот так же выглянуло весеннее солнце. Стали сеять. И вдруг — снег. Но все обошлось. Добрый по тем временам урожай выросли. Правда, трудновато с уборкой было. Лошадей мало, а техники и вовсе никакой. На две тысячи десятин — один только трактор.

— Где же вы его раздобыли? — спросили у Константина Даниловича.

— Балтийские моряки прислали, — ответил он.

Драгоценный подарок колхозники получили в разгар полевых работ. Нынешний директор средней школы П. П. Ясеневый, очевидец этого события, рассказывает, что встречать «стального коня» вышли с красными флагами. Тракторист Федор Пятецкий провел машину через все село.

Инициаторами шествия над украинским селом Ковшеватой были посланец петерских большевиков И. К. Михайлов, ставший первым председателем Таращанского исполнкома, а также матросы с Балтики, в том числе уроженец села П. С. Григоренко. Затем эста-

фету шефства приняли путинцы. Они-то и пригласили на завод группу крестьянских парней и помогли им приступить специальность тракториста.

...На взгорбленных холмами полях под Ковшеватой сейчас господствуют два цвета. Изумрудным ковром стелются ростки озимой пшеницы. Густо темнеют тщательно возделанные поля яровых. Механизаторы вывели на поля картофелесажалки. В колхозе готовятся к севу кукурузы и других поздних культур.

Итоги начального этапа борьбы за высокий урожай колхозники обсудили на собрании. Здесь же приняли они письмо к рабочим Кировского завода и морякам дважды краснознаменного Балтийского флота. В письме рассказали о том, как благодаря работе партии и советского правительства крепнет и богатеет колхоз, ставший хозяйством высокой культуры земледелия. Ныне на полях работают 80 тракторов. В распоряжении механизаторов 50 комбайнов, десятки автомобилей, много другой техники.

Н. Мишляев,
корр. ТАСС.
Таращанский район,
Киевской области.

РАЗНЫЕ СУДЬБЫ

словно ему недосуг исследовать психологическое состояние своих героев. Совершив скачок в честную трудовую жизнь, Андрей и Володя попадают в круговорот дел и проблем. Сразу сталкиваются с бригадиром Крученой, грубым, злым, замкнутым. Круча недолюбливала почему-то молодых, но ребята заставили уважать себя. Преображене Кручи связано с появлением на стройке Уралова, фрон-

тowego друга бригадира, а ныне главного инженера сооружаемого в Сумгайите шлюза. Уралов влюбляет в себя комсомольцев и бригада в полном составе следует за Ураловым в Сумгайит.

История двух сирот, Андрея и Володи, чьи характеры еще не раскрыты, остается основой романа.

В. СУРНАКОВА,
библиотекарь.

ПОЛУГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ДОСРОЧНО!

ПРАВОФЛАШТОВЫЕ

Доярки, надившие в апреле на корову свыше 250 кг молока.

СОВХОЗ «МАРЬЕВСКИЙ»

Федорова В. Т.	336
Нлещева Г. Р.	324
Пилюгина Н. А.	313
Поскольная Н.	307
Чеботарева Л. В.	299
Рассыпнова Г. Н.	280
Белолипецкая А. С.	253
Бархатова Г. М.	249
СОВХОЗ «ПЕРВОМАЙСКИЙ»	
Ягодина М. Я.	256
СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»	
Богунова А.	315
Нузьменио А. С.	288
Трифонова З. В.	279
Збрева Г.	266
Корн Р. И.	257
Криволапова А. Я.	250
Марьина Г.	250
СОВХОЗ «ВОЗНЕСЕНСКИЙ»	
Сивацова Н. И.	307
Кузьменио Л. И.	290
Рослякова А. С.	283
Савина А. В.	281
Мерзлякова В. Г.	269
СОВХОЗ «ЯЙСКИЙ»	
Нозлова З. В.	440
Булынина Г. В.	381
Терешкова Н. С.	372

Козлова Г. Е.
КОЛХОЗ «ПОБЕДА»

Нетаева Э. И.	361
Хондошко Е. Н.	354
Соболева Е. Ф.	341
Ионина Е. С.	337
Сирякова А. А.	337
Сорвиллина Н. И.	335
Юрыгина А. Е.	334
Яковлева М. И.	331
Степаникова Н. В.	323
Хаббулина А. А.	321
Горбачева Л. Н.	318
Герасименко Е.	310
Бабенко Е. П.	308
Борщева А.-Т.	307
Троянова Н. И.	306
Исаченко В. Е.	305
Григорьева А. И.	303
Сидорцова М. З.	303
Нефёдова Е. Ф.	302
Потапочкина А. Ф.	301
Бурганова А. И.	297
Снегирева Г. Е.	294
Кузоватова К. Г.	294
Элер И. А.	292
Бадюкова Г. М.	290
Полещук В. Р.	290
Аптреева В. Р.	290
Кечетикова П. Н.	281
Кузоватова М. И.	278
Мирошниченко М. Н.	276
Бондарь Г. И.	273

272

383

378

373

367

357

356

354

350

341

340

333

333

330

305

304

302

370

359

335

333

333

326

326

323

321

299

297

289

286

284

283

281

280

274

272

271

271

270

262

262

261

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

257

**НА ТЕМЫ
ДНЯ**

С каждым днем границы сева зерновых отодвигаются все дальше на Север, на Восток. Наступила и пора овощеводов. Во всех колхозах и совхозах овощеводческих зон страны в этом году расширяются посевы витаминных культур. В целом по стране они займут свыше одного миллиона гектаров, на десятки тысяч гектаров больше прошлогоднего. Хозяйства обеспечены рассадой. Во всех южных районах страны рассада уже высажена в грунт. А как обстоит дело в РСФСР, где овощеводы готовятся к посадкам?

— Труженики сел Российской Федерации отводят под овощные и бахчевые культуры 860 тысяч гектаров, — сообщил корреспондент ТАСС министр сельского хозяйства РСФСР Л. Я. Флорентьев.

Основа высоких урожаев закладывается сейчас, весной, — отметил тогда в год овощеводческой бригады министр. За обедненным столом да совхоза «Жилевский» Московской области нет равнозначной ской пищи.

ОВОЩАМ — ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

замены. Валовой сбор овощей в Е. А. Андронова. С каждого из Ленинградской, Московской, Куйбышевской и ряда других областей уже дают 70—80 процентов всех заготовок овощей в каждой из этих областей.

В этом году «о большому огороду» России прибавится еще 28 тысяч гектаров. Это, конечно, хорошо. Но все же главный путь развития овощеводства — интенсификация, рост урожайности. В 1972 году предполагается увеличить урожайность овощных культур не менее, чем на 30 центнеров с гектара. Задача — нелегкая, но выполнимая. К тому же такие рубежи определили сами колхозы и совхозы, тщательно взвесив свои возможности.

О том, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

того, что это реально, говорит опыт получения высоких урожаев во многих хозяйствах. Отличных успехов, например, добивается из

**Колонка
комментатора**

ОЛЬСТЕР БОРЕТСЯ!

По призыву Всемирного совета мира 15 мая проводится день солидарности с борющимися народом Северной Ирландии (Ольстер). Обстановка в этой многострадальной стране остается напряженной. Раздаются взрывы, гремят выстрелы, не прекращаются столкновения английских солдат с местным населением. Каждая неделя удлиняет списки загубленных жизней и в чём неповинных людей. Сотни борцов за гражданские права брошены в тюрьмы, многие подвергаются пыткам. Словом, английский имперализм продолжает проводить в Ольстере свою политику «железного кулака».

Лондон взял в свои руки исполнительную и законодательную власть в Ольстере — на территории, которая полстолетия назад была отторгнута от Ирландии. Все эти годы английские империалисты с помощью своих ставленников проводили здесь политику «разделяй и властвуй», разжигая в стране религиозную рознь, подавляя растущее движение за гражданские права и демократические свободы.

Отправка в 1969 году в Ольстер английских воинских частей еще больше накалила обстановку.

В результате расстрела мирных демонстраций за период с 1969 года в Северной Ирландии было убито около 300 человек, число раненых насчитывается тысячами.

Гнев и возмущение во всем мире вызвали кровавые события в Лондоне в последнее воскресенье января этого года, когда в результате расстрела демонстрации было убито 13 и тяжело ранено 18 человек.

Факты подтверждают, что введение прямого правления Лондона в Ольстере — маневр, направленный на защиту интересов английского империализма. Нерешенными остаются остройшие социально-экономические проблемы, обрекающие большую часть населения на безработицу и нищенское существование.

Политическое урегулирование обстановки в Ольстере — это немедленное освобождение всех заключенных, брошенных в лагеря и тюрьмы, без суда и следствия, отвод английских войск в казармы, прекращение действия репрессивного законодательства. На этом настаивают борцы за гражданские права и демократические свободы.

Советские люди полностью солидарны со справедливой борьбой ирландского народа. В эти дни все прогрессивное человечество вновь требует прекратить репрессии и насилия в Северной Ирландии, принять меры для удовлетворения справедливых требований народа Северной Ирландии.

И. ОРЛОВ,
обозреватель ТАСС.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА

Как уже сообщалось, сборная футбольная команда нашего района включена в группу сильнейших коллективов Кузбасса и с 21 мая по 27 августа будет отстаивать честь района в очередном первенстве области.

На днях в райкоме комсомола состоялась встреча сборной команды с представителями партийных и советских органов, а также с руководителями профсоюзных организаций промышленных предприятий поселка. Еще раз обсужден состав команды, высказаны добрые пожелания и напутствия спортсменам перед ответственным стартом.

По многочисленным просьбам любителей кожаного мяча сообщаем матчи, которые наше команда «Луч» проведет в этом сезоне на своем поле:

21 мая — с «Цементником» из Яшкино.

28 мая — с «Локомотивом» (г. Топки).

11 июня — с «Ярославцем» (г. Ленинск-Кузнецкий).

18 июня — с «Горняком» (г. Анжеро-Судженск).

2 июля — со «Спартаком» (г. Мариинск).

9 июля — с «Открытиком» (г. Кемерово).

23 июля — с «Темпом» (г. Юрга).

6 августа — с «Локомотивом» (г. Тайга).

20 августа — с «Кировцем» (г. Кемерово).

Игры будут проводиться с 19 часов в указанные дни.

СПОРТ

Редактор

П. И. МЕДОВ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ САМОЛЕТОВ из аэропорта Яя на период с 1 мая 1972 года по 1 апреля 1973 года.

ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ

Рейс 513 — Яя—Ижморка—Святославка 06—00
514 — Яя—Кемерово 06—30
522 — Яя—Кемерово 10—45
521 — Яя—Анжерка—Улановка 10—40

• В Яе можно приобрести авиабилет и улететь в любой конец Советского Союза.

СПОРТ

НАШ АДРЕС:

Наш адрес: 68216,
Р. П. Яя,
улица Советская, 8
ТЕЛЕФОНЫ:
редактора — 1-8,
отделов — 1-112.

Приходите,
звоните,
пишите.